
平成22年度 平成23年度 平成24年度

139 204 293

平成22年度 平成23年度 平成24年度

56,856 59,906 62,311

平成22年度 平成23年度 平成24年度

41.7 46.2 65.2

二

次

評

価

今後とも計画的・効果的な研修を実施していくこと。

取

組

内

容

※25年度中の目標達成のための具体的な取組内容等について記入してください。

・職務関連研修受講者は、延べ50人と前年より大幅に増加した。また、研修内容等を職員全体会で伝達し、成果を共有した。
・平成24年度から職員全員の上級救急講習受講に取組んでいるが、25年度は新規講習を7人、再講習を3人が受講した。
・福祉三団体で実施されていた研修に加わり、福祉分野の施策の方向性を学ぶとともに、構成団体間の交流を進めた。
・市健康福祉部が設置した検討委員会や市が行う研修会に積極的に職員を参加させ、財政援助出資団体職員としての自覚を高める
よう努めた。

一

次

評

価

※目標の達成状況・要因・今後の取組方針等について記入してください。

職務関連研修、健康福祉四団体合同研修、上級救命講習受講など、全職員が1回以上の研修に参加したことにより、目標を達成し
た。今後も、上級救命講習の受講、健康福祉四団体合同研修を継続するとともに、職務関連研修への参加を促し、人材育成に取り
組む。

実

績

値

100%

過 去 の 実 績 達

成

率

142.9%

達
成
状
況

未実施・未達成・達成
（単位：　％　　　　）

一

次

評

価

※目標の達成状況・要因・今後の取組方針等について記入してください。

人間ドック受診者を増やすために広報の強化を行ったが、受診者数は前年より80人少ない1,475人だった。事業所健診受診者も、前
年より72人少ない1,629人にとどまったこと等により、健診事業収入は、前年より減少し、目標は達成できなかった。今後は、広報
（フェイスブックや掲示、チラシ配布など）のより一層の充実を図るとともに、前年以前に受診した人、事業所へ勧奨を行う等に
より、受診者の増を目指す。また、人間ドックや事業所健診の魅力を高めるための検討を行う。

二

次

評

価

前年実績を下回っているため、積極的な広報・勧奨を行い、受診者増に努めること。

③

内

部

管

理

指

標

名

研修への参加者の割合
目

標

値

70%

達

成

率

89.4%

達
成
状
況

未実施・未達成・達成
（単位：　千円　　　）

取

組

内

容

※25年度中の目標達成のための具体的な取組内容等について記入してください。

・人間ドック受診者を増やすための取組として、前年受診者への勧奨はがきを送付するとともに、新規受診者を増やすための広報
の強化（チラシ等の配布、フェイスブックでのＰＲ等）を行った。また、人間ドックの魅力を高めるため、健康相談の実施やオプ
ション検査の充実を行った。
・事業所健診を受診している福祉施設利用者で、健診結果により保健指導が必要な受診者・家族に管理栄養士による保健指導を実
施するなど、事業所健診の魅力を高めるよう努めた。

二

次

評

価

多様な年代をメンバーに取り込むべく努めている。引き続き目標達成に向け努力すること。

②

財

務

指

標

名

健診事業収入
目

標

値

65,427千円
実

績

値

58,506千円

過 去 の 実 績

取

組

内

容

※25年度中の目標達成のための具体的な取組内容等について記入してください。

・はつらつメンバーの集いを、東地区で２回、中央地区で３回、西地区で３回の計８回、地域団体との共催による健康づくり講座
を1回開催した。はつらつメンバーの集いは、20～50歳代の若年市民の参加増を目指して事業を企画した。
・はつらつメンバーは新規登録が434人あり、平成26年3月末現在の登録者は2258人となった。
・毎回参加者アンケートを実施し、市民ニーズを事業運営に生かすよう努めた。

一

次

評

価

※目標の達成状況・要因・今後の取組方針等について記入してください。

各地区2回以上開催するという目標は達成したが、50歳代以下の市民が多く参加できるような企画としたことや会場の収容人数等に
より、参加人数の目標は達成できなかった。しかし、アンケートでは、回答者の67.1%が「とても良い」、29.8%が「良い」と回答
し、参加者の満足度は高かった。また、8回のはつらつメンバーの集いでは、参加者の50.9%が50歳代以下（子供を含む）となり、
若年層の参加が多い事業となった。今後も、若年層の参加が増えるような集いを企画していく。

273人

過 去 の 実 績 達

成

率

78.0%

達
成
状
況

未実施・未達成・達成
（単位：　人　　　）

様式８ 平成25年度武蔵野市財政援助出資団体経営目標評価シート

団体名  公益財団法人　武蔵野健康づくり事業団

①

事

業

指

標

名

「健康づくりはつらつメンバーの集い」等健康づく
り推進員企画事業の参加人数

目

標

値

350人
実

績

値


